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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 16. prosince 2024, od 18:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 18:05 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomno bylo šest 

zastupitelů (omluven Hlaváček). 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude paní Švédová. Ověřovateli zápisu určil místostarosty  

Orsága a Ing. Wranu. 

Přítomnost dalších osob 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice byl přítomen Mgr. Ondřej Masopust ze stejnojmenné 

advokátní kanceláře a ředitelka Mateřské školy Lužice Mgr. Kristýna Hausnerová. 

Schválení programu 

Následně předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a 

zeptal se zastupitelů, jestli má někdo návrh na doplnění programu. Sám poté navrhl změnu 

programu spočívající jednak v zařazení dvou nových bodů „VHS Sitka, s.r.o.“ a „Charita 

Šternberk“, a to konkrétně jako bod 19 a bod 20 jednak ve změně pořadí projednávaných bodů, 

kdy konkrétně navrhl první tři body ponechat, ale na pozici čtyři přesunout původně bod 16 

„Rozpočet mateřské školy Lužice“ a to z důvodu přítomnosti paní ředitelky na zasedání, dále 

původní body 4 až 15 přečíslovat na body 5 až 16 a body 17 a 18 ponechat v původním pořadí. 

Poté se přihlásil o slovo zastupitel Zlámal, který navrhl změnu v pořadí projednávaných bodů, 

a to konkrétně: bod 1“Žádost o koupi pozemku“, bod 2 „Rozpočet mateřské školy Lužice“. bod 

3“Mateřská škola Lužice– rekonstrukce vnitřních prostor“, bod 4 „Stav pohledávek obce“, bod 

5 „Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lužice“, bod 6 „Areál fotbalového hřiště“, bod 7 

„Změna územního plánu obce Lužice“, bod 8 „Ekostabilizační opatření v lokalitě Za Zídkami – 

Stádelský rybník“, bod 9“ „Dotace 2025“, bod 10 „Obecně závazné vyhlášky obce Lužice“, bod 

11 „Žádost SDH Lužice o dotaci na činnost“, bod 12 „Žádost FC Lužice, z.s. o dotaci na činnost“, 

bod 13 „Odměňování zastupitelů od 1.1.2025“, bod 14 „Cyklostezka Lužice – Stádlo“, bod 

15“Bio odpad a komunální odpad“, bod 16 „Plán rozvoje sportu obce Lužice na roky 2025-26“, 

bod 17 „Program rozvoje obce Lužice“, nově přidat dva body, konkrétně bod 18 „VHS Sitka, 

s.r.o.“, bod 19 „Charita Šternberk“ a bod 20 „Rozpočet obce Lužice“.  Poté nechal předsedající 

hlasovat nejprve o návrhu zastupitele Zlámala: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje změnu pořadí projednávaných bodů, a to konkrétně: bod 

1. „Žádost o koupi pozemku“, bod 2. „Rozpočet mateřské školy Lužice“, bod 3. „Mateřská 

škola Lužice - rekonstrukce vnitřních prostor“, bod 4. „Stav pohledávek obce“, bod 5. 

„Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lužice“, bod 6. „Areál fotbalového hřiště“, bod. 7 
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„Změna územního plánu obce Lužice“, bod 8. „Ekostabilizační opatření v lokalitě Za Zídkami 

– Stádelský rybník“, bod 9. „Dotace 2025“, bod 10. „Obecně závazné vyhlášky obce Lužice“, 

bod 11. „Žádost SDH Lužice o dotaci na činnost“, bod 12. „Žádost FC Lužice, z.s. o dotaci na 

činnost“, bod 13. „Odměňování zastupitelů od 1. 1. 2025“, bod 14. „Cyklostezka Lužice – 

Stádlo“, bod 15. „Bio odpad a komunální odpad“, bod 16. „Plán rozvoje sportu obce Lužice 

na roky 2025-26“, bod 17. „Program rozvoje obce Lužice“ a nové dva body, konkrétně bod 

18. „VHS Sitka, s.r.o.“, bod 19. „Charita Šternberk“ a bod 20. „Rozpočet obce Lužice“ 

Výsledek hlasování: Pro - 3x ano (Zlámal, Černá, Soldán), Proti – 3x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, 

Orság), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení nebylo schváleno. 

Poté nechal předsedající hlasovat o svém návrhu. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje změnu programu zasedání spočívající ve změně 

projednávaných bodů, kdy první tři body programu zůstávají beze změny, bod 4. nově zní 

„Rozpočet mateřské školy Lužice“, pořadí bodů 4. až 15. se nově mění na body 5. až 16., body 

17. a 18. zůstávají beze změny a nově se do programu vkládají  bod 19. „VHS Sitka, s.r.o“ a 

bod 20. „Charita Šternberk“. 

Výsledek hlasování: Pro - 3x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság), Proti – 3x (Zlámal, Černá, 

Soldán), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení nebylo schváleno. 

Jelikož nebyl přijat ani jeden z těchto návrhů, obrátil se předsedající na zastupitele, zda se tedy 

shodnou na nějakém jiném kompromisním řešení. Předsedající navrhl, aby se hlasovalo ještě 

o návrhu Ing. Wrany, který se přikláněl k variantě nechat program beze změny tak, jak visel na 

úřední desce. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v podobě, v jaké visel na úřední desce. 

Výsledek hlasování: Pro - 4x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Soldán), Proti – nikdo, Zdrželi 

se – 2x (Zlámal, Černá). 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Bod 1) Žádost o koupi pozemku 

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé žádost manželů XXXXX o koupi části pozemku par. 

č. 240, konkrétně dílku 14. Zastupitelé se v průběhu rozpravy vyjádřili, že nemají v úmyslu tuto 

parcelu, která je v současnosti propachtovaná pro zahradnické účely, prodávat. Proto nebylo 

přijato žádné usnesení a bod byl pouze projednán. 

Projednáno. 
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Bod 2) Bioodpad a komunální odpad 

V rámci druhého bodu projednali zastupitelé nejprve návrh znění nové smlouvy mezi obcí 

Lužice a obcí Bohuňovice o ukládání odpadu a poté návrh znění nové smlouvy mezi obcí Lužice 

a společností Online-Olin, s.r.o. o poskytování služeb odvozu BIO mezi obcí Lužice. Po ukončení 

rozpravy nechal předsedající hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Smlouvu o ukládání odpadu na skládce ostatních 

odpadů skupiny S OO 3 v Bohuňovicích mezi obcí Lužice a obcí Bohuňovice, se sídlem 6. 

května 109, 783 14 Bohuňovice, IČ: 00298697, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano,, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o poskytování služeb mezi obcí Lužice 

a společností  Online-olin s.r.o., IČ: 021 60 021, se sídlem Litovelská 2510/12, Šternberk, PSČ: 

785 01, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Bod 3) Mateřská škola – rekonstrukce vnitřních prostor 

V rámci třetího bodu projednali zastupitelé návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo mezi obcí 

Lužice a společností Online-Olin, s.r.o. Předmět dodatku bylo vyúčtování konečné ceny, kdy 

předsedající společně s paní ředitelkou informovali o provedených vícepracích a méněpracích, 

kdy konečná cena díla je 995.920,76 Kč  Po ukončení rozpravy nechal předsedající hlasovat o 

následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo LUZ 2/2024 mezi 

obcí Lužice a společností Online Olin, s.r.o., se sídlem Litovelská 2512/12, 785 01 Šternberk, 

a zároveň pověřuje starostu obce podpisem tohoto dodatku. 

Výsledek hlasování: Pro - 5x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Soldán, Zlámal), Proti – 

nikdo, Zdrželi se – 1x (Černá). 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Bod 4) Obecně závazné vyhlášky obce Lužice 

V rámci čtvrtého bodu projednali zastupitelé nejprve výši místního poplatku za komunální 

odpad. V rámci rozpravy vznesl první návrh Ing. Wrana a to zvýšení poplatku o 50 Kč. S tím 

nesouhlasili paní Černá a pan Soldán, kteří navrhovali ponechat stávající výši 850 Kč. Další 

návrh vznesl místostarosta Orság, který navrhl poplatek zvednout alespoň o 100 Kč. Zastupitel 

pan Zlámal byl pro zvýšení dle návrhu Ing. Wrana. Po ukončení rozpravy tedy nechal 
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předsedající hlasovat nejprve o návrhu Ing. Wrany, který upravuje výši místního poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství pro rok 2025 na 900 Kč. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lužice č. 6/2024 o 

místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 

Výsledek hlasování: Pro - 4x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Zlámal), Proti – 2x (Soldán, 

Černá), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

Poté zastupitelé projednali znění zcela nové obecně závazné vyhlášky o požární ochraně. Po 

ukončení rozpravy nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce Lužice č. 7/2024, kterou 

se vydává požární řád obce. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Bod 5) Žádost FC Lužice, z.s. o dotaci na činnost 

V rámci pátého bodu projednali zastupitelé žádost fotbalového klubu FC Lužice o poskytnutí 

dotace na činnost v roce 2025 ve výši 90.000 Kč. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal 

předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Lužice a FC Lužice, z.s. o 

poskytnutí dotace na činnost v roce 2025 ve výši 90.000 Kč, a zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro - 4x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Soldán), Proti – 1x (Černá), 

Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

Bod 6) Žádost SDH Lužice o dotaci na činnost 

V rámci šestého bodu projednali zastupitelé žádost SDH Lužice o poskytnutí dotace na činnost 

v roce 2025 ve výši 50.000 Kč. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal předsedající hlasovat 

o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Lužice a SDH Lužice o 

poskytnutí dotace na činnost v roce 2025 ve výši 50.000 Kč, a zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
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Bod 7) Dotace 2025 

V rámci sedmého bodu projednali zastupitelé několik dotačních možností na různé akce. První 

akce se týkala rekonstrukci památníku v parčíku. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal 

předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z programu 107290 – Zachování 

a obnova historických hodnot Ministerstva obrany zaměřeného na zabezpečení péče o 

válečné hroby, konkrétně na  akci „Oprava pomníku vojákům Rudé armády a Československé 

armády v obci Lužice“, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem všech příslušných 

dokumentů. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

Druhá akce se týkala rekonstrukce místní komunikace u školky a možnosti podat dotaci 

z programu obnovy venkova Olomouckého kraje na podporu budování a obnovy infrastruktury 

obce.  Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z programu „Program obnovy 

venkova Olomouckého kraje 2025“, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy 

infrastruktury obce.       

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

Třetí akce se týkala možnosti podat dotaci z programu obnovy venkova Olomouckého kraje na 

podporu přípravy projektové dokumentace. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal 

předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z programu „Program obnovy 

venkova Olomouckého kraje 2025“, dotačního titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové 

dokumentace.       

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

Poté předsedající společně s Ing. Wranou představili podmínky otevřeného zadávacího řízení 

na zhotovitele rekonstrukce místní komunikace u školky. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli 

nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 
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Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje zadání otevřeného zadávacího řízení na akci 

„Rekonstrukce místní komunikace u školky, a zároveň pověřuje starostu k provedení tohoto 

řízení. 

Výsledek hlasování: Pro - 5x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Soldán, Černá), Proti – nikdo, 

Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

Poté předsedající společně s Ing. Wranou informovali o tom, že obec získala dotaci na pořízení 

FTV na střechu budovy šaten v areálu fotbalového hřiště, a že by k realizaci tohoto záměru 

mělo dojít v roce 2025. V rámci rozpravy se k výše uvedenému záměru nesouhlasně vyjádřil 

pan Zlámal, stejně jako paní Černá a pan Soldán. Po ukončení rozpravy nechal předsedající 

hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje zadání poptávacího řízení na akci „Instalace FVE na 

objekt u fotbalového hřiště v Lužicích, a zároveň pověřuje místostarostu Ing. Wranu k 

provedení tohoto řízení. 

Výsledek hlasování: Pro - 3x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság), Proti – 1x (Černá), Zdrželi se 

– 2x (Soldán, Zlámal). 

Usnesení nebylo schváleno. 

Na závěr bodu ještě předsedající společně s Ing. Wranou informovali o podání žádosti o dotaci 

na pořízení FTV na střechu budovy mateřské školy, a že by k realizaci tohoto záměru mohlo 

dojít v roce 2025, ale až po rekonstrukci střechy samotné. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli 

nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje zadání poptávacího řízení na akci „Instalace FVE na 

objekt MŠ v Lužicích, a zároveň pověřuje místostarostu Ing. Wranu k provedení tohoto řízení. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

Bod 8) Cyklostezka Lužice-Stádlo 

V rámci osmého bodu projednali zastupitelé návrh darovací smlouvy, týkající se daru stavby 

v souladu se smlouvou o partnerství a spolupráci v rámci realizace akce „Stezka Lužice- Stádlo“ 

sjednané mezi účastníky dne 20. 1. 2022 ve znění dodatku č. 1 11. 7. 2022.  Po krátké rozpravě 

mezi zastupiteli nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi obcí Lužice a městem 

Štěpánov, jejímž předmětem je darování stavby v souladu se smlouvou o partnerství a 
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spolupráci v rámci realizace akce „Stezka Lužice- Stádlo“ sjednané mezi účastníky dne 20. 1. 

2022 ve znění dodatku č. 1 ze dne 11. 7. 2022, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro - 5x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Soldán, Zlámal), Proti – 

nikdo, Zdrželi se – 1x (Černá). 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

Bod 9) Plán rozvoje sportu obce Lužice na roky 2025-26 

V rámci devátého bodu projednali zastupitelé návrh 2. aktualizace strategického dokumentu 

obce Lužice týkající se plánu rozvoje sportu. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal 

předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje strategický dokument obce Lužice „Plán rozvoje sportu 

obce Lužice na roky 2025-26“. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

Bod 10) Program rozvoje obce Lužice 

V rámci desátého bodu projednali zastupitelé návrh 7. aktualizace strategického dokumentu 

„Program rozvoje obce Lužice“, týkající se investičních akcí. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli 

nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje 7. aktualizaci strategického dokumentu „Program 

rozvoje obce Lužice“. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

Bod 11) Odměňování zastupitelů od 1. 1. 2025 

V rámci jedenáctého bodu projednali zastupitelé možnost navýšení odměn pro zastupitele od 

1. 1. 2025, a to s ohledem na základnu pro výpočet odměn členů zastupitelstev ÚSC  pro 

kalendářní rok 2025, která je nově stanovena částkou 44 943 Kč. Po krátké rozpravě mezi 

zastupiteli, kdy Ing. Wrana navrhl navýšení odměn pro řadového člena zastupitelstva a naopak 

pan Zlámal navrhl snížení odměn pro místostarosty, se předsedající rozhodl ukončit rozpravu 

a tento bod ukončit bez hlasování. 

Projednáno. 

Bod 12) Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lužice 

Na úvod dvanáctého bodu předal předsedající slovo panu Zlámalovi, jelikož o zařazení tohoto 

bodu do programu požádal on. V rámci rozpravy předsedající odpověděl na dotazy pana 
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Zlámala týkající se hasičárny a vybavenosti jednotky. Poté předsedající ukončil rozpravu i 

projednávání bodu. 

Projednáno. 

Bod 13) Areál fotbalového hřiště 

Na úvod třináctého bodu předal předsedající slovo panu Zlámalovi, jelikož o zařazení tohoto 

bodu do programu požádal rovněž on. V rámci rozpravy předsedající odpověděl na dotazy pana 

Zlámala, týkající se černých staveb na hřišti, a v jaké fázi se nachází projekt plánované přístavby 

šaten. Poté předsedající ukončil rozpravu i projednávání bodu. 

Projednáno. 

Bod 14) Změna územního plánu obce Lužice 

Na úvod čtrnáctého bodu předal předsedající slovo panu Zlámalovi, jelikož o zařazení tohoto 

bodu do programu požádal rovněž on. V rámci rozpravy předsedající společně s Ing. Wranou 

odpověděli na dotazy pana Zlámala týkající se projednávání změny č. 1 územního plánu obce. 

Poté předsedající ukončil rozpravu i projednávání bodu. 

Projednáno. 

Bod 15) Ekostabilizační opatření v lokalitě Za Zídkami – Stádelský rybník 

Na úvod patnáctého bodu předal předsedající slovo panu Zlámalovi, jelikož o zařazení tohoto 

bodu do programu požádal rovněž on. Ten poté přečetl připravenou informaci o tom, jak podle 

něj na posledním zasedání konaného 30. září 2024 vědomě lhali občanům starosta, 

místostarosta, projektant této akce a paní, která nám zajišťovala administrativu spojenou 

s podáním žádosti k této akci. Doslovné znění tohoto „prohlášení pana Zlámala“ si můžete 

přehrát na pořízeném audio záznamu. Po krátké rozpravě mezi zastupiteli nechal předsedající 

rozpravu ukončit a tím i projednávání bodu. 

Projednáno. 

Bod 16) Rozpočet Mateřské školy Lužice 

Na úvod projednávání šestnáctého bodu se vrátila do zasedací místnosti i paní ředitelka 

Hausnerová, která předtím po projednání třetího bodu místnost opustila. V rámci rozpravy 

předsedající společně s paní ředitelkou informovali o předloženém návrhu rozpočtu na rok 

2025, pak návrhu střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2026 a 2027 a taky o odpisovém 

plánu na rok 2025. Po krátké diskusi mezi zastupiteli nechal předsedající následně hlasovat o 

připravených  návrzích usnesení.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje rozpočet Mateřské školy Lužice, p.o. na rok 2025. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 17 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Mateřské školy Lužice, p.o. 

na roky 2026 až 2027.   

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 18 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje odpisový plán Mateřské školy Lužice, p.o. na rok 2025.   

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 19 bylo schváleno. 

Bod 17) Rozpočet obce Lužice 

V rámci sedmnáctého bodu projednali zastupitelé postupně návrh rozpočtu obce na rok 2025 

a poté návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2026  až 2028. Po krátké diskusi 

mezi zastupiteli nechal předsedající následně hlasovat o připravených  návrzích usnesení.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje rozpočet obce Lužice na rok 2025. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 20 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje závazné ukazatele rozpočtu v rozsahu příjmů 10.329.249 

Kč, výdajů 15.329.249 Kč a financování 5.000.000 Kč.  

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 21 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice zmocňuje starostu obce Lužice ke schvalování a provádění 

rozpočtových opatření takto: 

 přesuny finančních prostředků během roku v rámci jednotlivých schválených 

ukazatelů rozpočtu - mezi položkami tříd u příjmů a mezi položkami paragrafů 

u výdajů, 

 k provádění rozpočtového opatření v rozsahu do 500.000 Kč za jedno 

rozpočtové opatření v jednom kalendářním měsíci, 

 rozpočtové opatření v částkách vyšších může starosta obce provádět 

samostatně jen v případech: 

- rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů (jejich   

přijetí a případná realizace výdajů), 

- upřesnění výše transferů dle schváleného SR případně dalších veřejných rozpočtů 
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- kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce nebo jí přímo řízené 

organizace, v případě havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných škod, dále když 

včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a kde může dojít ke škodám z důvodu časového 

prodlení, 

- poslední rozpočtové opatření za období od posledního zasedání Zastupitelstva obce 

v kalendářním roce v plném  rozsahu v příjmech i výdajích. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 22 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Lužice na roky 2026 

až 2028.   

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 23 bylo schváleno. 

Bod 18) Stav pohledávek obce 

Na úvod osmnáctého bodu předal předsedající slovo panu Zlámalovi, jelikož o zařazení tohoto 

bodu do programu požádal rovněž on. Ten poté začal číst připravený text týkající se přehledu 

odpovědnosti, řešení a promlčené případy pohledávek obce. Doslovné znění tohoto 

„prohlášení pana Zlámala“ si můžete přehrát na pořízeném audio záznamu. Následně tuto 

rozpravu pana Zlámala přerušil předsedající a pan Zlámal byl upozorněn ostatními, že se 

nemůže jednat o pohledávky, protože jediné pohledávky, které obec eviduje, jsou pohledávky 

za neuhrazený místní poplatek za směsný komunální odpad. Následně si vzal slovo předseda 

kontrolního výboru pan Soldán, který informoval přítomné, že k tomuto tématu zpracovali 

dokument, týkající se právě stavu pohledávek obce. Tento dokument poté rozdal přítomným 

zastupitelům, Mgr. Masopustovi a zapisovatelce paní Švédové. Tento dokument byl datován 

15. prosincem 2024 a podepsán byl předsedou kontrolního výboru a jedním z jeho členů 

panem XXXX.  Následně se předsedající zeptal pana Soldána, z jakého důvodu tento dokument 

zpracoval a z jakých materiálů vycházel, načež pan Soldán odpověděl, že to bylo na základě 

podnětu zastupitele Zlámala a že vycházeli z jeho dodaných podkladů. Poté se ještě 

předsedající pana Soldána zeptal, co je tedy konkrétně obsahem tohoto dokumentu, přičemž 

pan Soldán odpověděl, že nejlepší bude, když o tom bude hovořit pan Zlámal, protože ten to 

vše zná nejlíp. Následně tedy předsedající nechal pokračovat pana Zlámala ve výkladu 

připraveného textu, respektive o obsahu předloženého dokumentu ze strany pana Soldána.  

Poté předsedající ukončil rozpravu s tím, že zastupitelé berou zprávu kontrolního výboru na 

vědomí, a že se k jejímu obsahu vyjádří po seznámení se s dokumentem na nejbližším zasedání 

zastupitelstva obce.  

Projednáno. 
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Poté chtěl předsedající ukončit zasedání, když se o slovo přihlásil zastupitel Zlámal a navrhl, 

zda bychom do programu dodatečně ještě nevložili dva body „VHS Sitka, s.r.o“ „Charita 

Šternberk“. A tak nechal předsedající ještě v čase 21.47 hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje doplnění programu o dva nové body bod 19 „VHS Sitka, 

s.r.o“ a bod 20 „Charita Šternberk“. 

Výsledek hlasování: Pro - 5x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Černá, Zlámal, Soldán), Proti – 1x 

(Orság), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 24 bylo schváleno. 

Bod 19) VHS Sitka, s.r.o. 

V rámci devatenáctého bodu projednali zastupitelé návrh nového znění společenské  smlouvy. 

Po krátké diskusi nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje změnu společenské smlouvy společnosti VHS SITKA, 

s.r.o., IČO 47150891, se sídlem Vinohradská 2288/7, 785 01 Šternberk (dále jen „společnost“), 

spočívající ve zvýšení základního kapitálu společnosti peněžitým vkladem Města Šternberk 

ve výši 17.500.000 Kč do základního kapitálu společnosti a nepeněžitým vkladem Města 

Šternberk ve výši 1.816.000 Kč do základního kapitálu společnosti.    

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 25 bylo schváleno. 

Bod 20) Charita Šternberk 

V rámci posledního bodu projednali zastupitelé žádost Charity Šternberk o finanční příspěvek 

z rozpočtu obce Lužice na rok 2025. Po krátké diskusi mezi zastupitele ohledně výše příspěvku, 

nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje finanční dar Charitě Šternberk ve výši 10.000 Kč, a 

zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 26 bylo schváleno. 
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V čase 21.56 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

 

Zápis byl vyhotoven dne 27.12.2024 

Zapisovatel: Marcela Švédová  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Karel Orság  ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


